#### **Boosts Active Ingredient Performance**



# **DOUBLE COVERAGE**<sup>TM</sup> Vegetable Oil Concentrate, Organosilicone Surfactant

- Significantly boosts the field performance of active ingredients whose labels recommend an oil adjuvant
- Thoroughly wets the canopy
- Helps to increase the spread and penetration of the spray application through waxy or weather-hardened cuticles
- Improves uptake of the active ingredients and its distribution to the mode of action site

**DOUBLE COVERAGE™** is an industry-standard methylated seed oil (MSO) and organosilicone (OSS) blend that significantly boosts field performance of active ingredients whose labels recommend an oil adjuvant.

- Superior organosilicone surfactant completely permeates and wets the canopy with the active ingredient
- Methylated seed oil (MSO) softens waxy, water-resistant target surfaces and encourages fast penetration into the plant
- Meets ASTM standards and all pesticide manufacturers' label requirements for modified vegetable oil (MVO) or MSO adjuvant
- Slower drying on the surface creates time for complete uptake of the pesticide
- Excellent emulsifying capacity to deliver the pesticide where it's supposed to go

### **DIRECTIONS FOR USE**

Follow the directions on the most restrictive active ingredient tank mix partner label.

Tank mixtures should only be applied within the label recommendations of every product in the tank mixture.

Use only if a methylated seed oil (MSO) and organosilicone surfactant (OSS) is allowed or not excluded on the label.

**DOUBLE COVERAGE** is compatible with most active ingredients in crop and non-crop areas.

Recommended for use with most active ingredients such as glyphosate and 2,4-D.

DOUBLE COVERAGE does NOT contain ammonium sulfate.

## **RECOMMENDED USE RATES**

APPLICATION	Amount of DOUBLE COVERAGE per 100 gallons of spray mix
Turf and ornamentals	16-48 ounces
Agriculture and citrus	16-48 ounces
Rights of way & forestry	16-32 ounces
Small spray volume equipment	0.5 to 0.75 ounce per gallon

#### **QUALITY ASSURANCE**

Exacto<sup>®</sup> products are manufactured with pride at our production facility in Sharon, Wisconsin. Each batch is inspected by our Quality Assurance Team to ensure it meets our high standards. © 2023 Exacto<sup>®</sup>, Inc.



Available in: 1 Gallon Jugs, 2.5 Gallon Jugs